
 

 

 

 

 

                      

PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Rady Lokalnej Grupy Działania ,,Ziemia Biłgorajska” 

w dniu 23 sierpnia 2011 r. 

 

 W dniu 23 sierpnia 2011 r. o godzinie 11.00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy  

w Biłgoraju, ul. Kościuszki 88 odbyło się posiedzenie Rady Lokalnej Grupy Działania 

,,Ziemia Biłgorajska” (w dalszej części protokołu ,,Rada”), z następującym porządkiem 

obrad: 

1. Otwarcie zebrania. 

2. Sprawdzenie listy obecności oraz zdolności rady do podejmowania ważnych  

i skutecznych uchwał. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Sporządzenie listy osób- członków Rady, które stwierdziły możliwość złamania 

zasady bezstronności wraz z odnotowaniem, którego wniosku dotyczy ten fakt. 

5. Rozdanie członkom Rady kart do oceny projektów oraz informacja o zasadach 

wypełniania kart. 

6. Ocena wniosku I/3.4/01/11 ,, Zagospodarowanie przestrzeni wokół budynku świetlicy 

wiejskiej wraz z rozbudową układu komunikacyjnego i budową parkingu dla samochodów 

osobowych w miejscowości Chmielek, Gmina Łukowa” i podjęcie uchwały o 

rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej odrzuceniu. 

7. Ocena wniosku I/3.4/02/11 ,, Kształtowanie obszarów o szczególnym znaczeniu dla 

społeczności lokalnej poprzez budowę chodnika ulicznego wraz ze zjazdami w miejscowości 

Majdan Stary” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź 

jej odrzuceniu. 

8. Ocena wniosku I/3.4/03/11 ,,Budowa trybun na stadionie w miejscowości Turobin”  

i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej 

odrzuceniu. 

9. Ocena wniosku I/3.4/04/11 ,, Modernizacja budynku Gminnego Ośrodka Kultury w 

Goraju” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej 

odrzuceniu. 



10. Ocena wniosku I/3.4/05/11 ,, Termorenowacja budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości 

Ciosmy” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej 

odrzuceniu. 

11. Ocena wniosku I/3.4/06/11 ,,Powiększenie bazy lokalowej Miejsko- Gminnego Ośrodka 

Kultury we Frampolu poprzez wykończenie dobudowanych pomieszczeń” i podjęcie 

uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej odrzuceniu. 

12. Ocena wniosku I/3.4/07/11 ,, Budowa boiska wielofunkcyjnego w miejscowości 

Hedwiżyn” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej 

odrzuceniu. 

13. Ocena wniosku I/3.4/08/11 ,, Budowa placu zabaw w miejscowości Gromada” i podjęcie 

uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej odrzuceniu. 

14. Ocena wniosku I/3.4/09/11 ,, Budowa chodnika ulicznego w miejscowości Biszcza etap II 

w km 9+361 do km 9+887” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do 

dofinansowania bądź jej odrzuceniu. 

15. Ocena wniosku I/3.4/10/11 ,, Zagospodarowanie centrum wsi Lipiny Dolne- remont remizy 

OSP – etap II” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź 

jej odrzuceniu. 

16. Ocena wniosku I/3.4/11/11 ,, Kształtowanie przestrzeni obszarów o szczególnym znaczeniu 

dla społeczności lokalnej poprzez budowę oświetlenia placu przy budynku Amfiteatru w 

miejscowości Aleksandrów Pierwszy gmina Aleksandrów z lokalizacją na działce 2966”  

i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej 

odrzuceniu. 

17. Ocena wniosku I/3.4/12/11 ,, Dostawa i montaż elementów wyposażenia placów zabaw 

w miejscowościach Zamch, Obsza, Babice” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu 

operacji do dofinansowania bądź jej odrzuceniu. 

18. Ocena wniosku I/3.4/13/11 ,, Zagospodarowanie terenu targowiska miejskiego w 

Tarnogrodzie - etap I” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do 

dofinansowania bądź jej odrzuceniu. 

19. Ocena wniosku I/3.4/14/11 ,, Wykonanie prac budowlanych polegających na wykonaniu 

ocieplenia budynku dawnego klubu rolnika, w którym obecnie mieści się świetlica wiejska 

w Luchowie Dolnym oraz zakup wyposażenia świetlicy” i podjęcie uchwały o 

rekomendowaniu operacji do dofinansowania bądź jej odrzuceniu. 



20. Ocena wniosku I/3.4/15/11 ,, Poprawa stanu technicznego budynków świetlic wiejskich na 

terenie Gminy Frampol” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do 

dofinansowania bądź jej odrzuceniu. 

21. Ocena wniosku I/3.4/16/11 ,,Budowa oświetlenia ulicznego w miejscowościach: Wola 

Dereźniańska, Podlesie, Kolonia Sól” i podjęcie uchwały o rekomendowaniu operacji do 

dofinansowania bądź jej odrzuceniu 

22. Sporządzenie listy rankingowej wniosków rekomendowanych do dofinansowania  

w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia listy rankingowej wniosków 

rekomendowanych do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

24. Dyskusja i wolne wnioski. 

25. Zakończenie Posiedzenia. 

 

Ad. 1 porządku obrad 

Posiedzenie Rady otworzył Przewodniczący Rady Pan Wiesław Różyński. 

  

Ad. 2 porządku obrad 

Przewodniczący Rady zarządził sprawdzenie przez Sekretarza Rady listy obecności. Po 

sprawdzeniu listy obecności i przeliczeniu liczby członków Przewodniczący Rady 

poinformował zebranych, że w posiedzeniu na 27 uprawnionych członków Rady bierze udział 

15 członków Rady, w związku z czym Rada jest zdolna do powzięcia uchwał w zakresie 

spraw objętych porządkiem obrad zgodnie z § 6 ust. 8 Regulaminu Rady. Lista obecności 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ad. 3 porządku obrad  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady zapoznał obecnych z porządkiem obrad i poddał 

go pod głosowanie. Co do porządku obrad nikt z obecnych nie zgłosił uwag. 

 

Ad. 4 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził sporządzenie przez Sekretarza Rady listy osób-

członków Rady, które stwierdziły możliwość złamania zasady bezstronności wraz  

z odnotowaniem, którego wniosku dotyczy ten fakt. Lista stanowi załącznik nr 2 do 

protokołu. 

 



Ad. 5 porządku obrad 

W dalszej kolejności Sekretarz rozdał obecnym karty oceny projektów a Przewodniczący 

poinformował o zasadach wypełniania kart wynikających z § 7 Regulaminu Rady. 

 

Ad. 6 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/01/11 ,, Zagospodarowanie przestrzeni wokół budynku świetlicy 

wiejskiej wraz z rozbudową układu komunikacyjnego i budową parkingu dla samochodów osobowych 

w miejscowości Chmielek, Gmina Łukowa” . Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny 

zgodności z LSR” Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. 

Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i 

oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 13 Członków Rady, ocenę negatywną wydało 0 

Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 13 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 1/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało   

13 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pan Stanisław Kozyra i Pani Anna Buczko.   

 

Ad. 7 porządku obrad 

Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny operacji wniosek 

nr I/3.4/02/11 ,, Kształtowanie obszarów o szczególnym znaczeniu dla społeczności lokalnej poprzez 

budowę chodnika ulicznego wraz ze zjazdami w miejscowości Majdan Stary”.  Po wypełnieniu 

przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną 

pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił 

wynik głosowania i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 14 Członków Rady, ocenę 

negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 



obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 13 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 2/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

14 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymał się Pan Wiesław Wryszcz. 

 

Ad. 8 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/03/11 ,,Budowa trybun na stadionie w miejscowości Turobin”. Po 

wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył liczbę 

kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez 

Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 14 Członków 

Rady, ocenę negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 15 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 3/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

14 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymał się Pan Józef Biziorek głosujący z upoważnienia Pana Eugeniusza 

Krukowskiego. 

 

Ad. 9 porządku obrad 

Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny operacji wniosek 

nr  I/3.4/04/11 ,, Modernizacja budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Goraju”. Po wypełnieniu 

przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną 

pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił 

wynik głosowania i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 15 Członków Rady, ocenę 

negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  



 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 13  punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 4/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”.  

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

15 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady.  

 

Ad. 10 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/05/11 ,, Termorenowacja budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości 

Ciosmy”. Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz 

obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu 

wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 

12 Członków Rady, ocenę negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 0 głosów 

nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 10 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 5/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

12 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pan Wiesław Różyński, Pani Izabela Chmiel głosująca z 

upoważnienia Pani Aliny Bartnik i Pan Grzegorz Bogdanowicz głosujący z upoważnienia 

Pana Dariusza Wolanin . 

 

Ad. 11 porządku obrad 

Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny operacji wniosek 

nr I/3.4/06/11 ,,Powiększenie bazy lokalowej Miejsko- Gminnego Ośrodka Kultury 

we Frampolu poprzez wykończenie dobudowanych pomieszczeń”. Po wypełnieniu przez 

Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną 



pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił 

wynik głosowania i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 14 Członków Rady, ocenę 

negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 13 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 6/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

14 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymał się Pan Tadeusz Niedźwiecki. 

 

Ad. 12 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/07/11 ,, Budowa boiska wielofunkcyjnego w miejscowości Hedwiżyn”. 

Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył 

liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez 

Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 12 Członków 

Rady, ocenę negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 0głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 14 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 7/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

12 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pan Wiesław Różyński, Pani Izabela Chmiel głosująca z 

upoważnienia Pani Aliny Bartnik i Pan Grzegorz Bogdanowicz głosujący z upoważnienia 

Pana Dariusza Wolanin . 

 

 

 



Ad. 13 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/08/11 ,, Budowa placu zabaw w miejscowości Gromada”. Po 

wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył liczbę 

kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez 

Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 12 Członków 

Rady, ocenę negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 14 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 8/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

12 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pani Wiesław Różyński, Pani Izabela Chmiel głosująca z 

upoważnienia Pani Aliny Bartnik i Pan Grzegorz Bogdanowicz głosujący z upoważnienia 

Pana Dariusza Wolanin . 

 

Ad. 14 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/09/11 ,, Budowa chodnika ulicznego w miejscowości Biszcza etap II 

w km 9+361 do km 9+887”. Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z 

LSR”  Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po 

przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i oznajmił, że ocenę 

pozytywną wydało 15 Członków Rady, ocenę negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 

0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 13  punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 9/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 



Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało   

15 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady.  

 

Ad. 15 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/10/11 ,, Zagospodarowanie centrum wsi Lipiny Dolne- remont remizy 

OSP – etap II”. Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  

Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po 

przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i oznajmił, że ocenę 

pozytywną wydało 13 Członków Rady, ocenę negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 

0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 13  punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 10/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało   

13 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pan Julian Grabias i Pani Wanda Żychowska głosująca z 

upoważnienia Pana Edwarda Hacia.  

 

Ad. 16 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/11/11 ,, Kształtowanie przestrzeni obszarów o szczególnym znaczeniu dla 

społeczności lokalnej poprzez budowę oświetlenia placu przy budynku Amfiteatru w miejscowości 

Aleksandrów Pierwszy gmina Aleksandrów z lokalizacją na działce 2966”. Po wypełnieniu przez 

Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną 

pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił 

wynik głosowania i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 13 Członków Rady, ocenę 

negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 



obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 15 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 11/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

13 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pan Józef Biały i Pani Ewa Maciocha.  

 

Ad. 17 porządku obrad 

Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny operacji wniosek 

nr I/3.4/12/11 ,, Dostawa i montaż elementów wyposażenia placów zabaw w miejscowościach 

Zamch, Obsza, Babice”. Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  

Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po 

przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i oznajmił, że ocenę 

pozytywną wydało 14 Członków Rady, ocenę negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 

0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 15 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 12/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

14 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymał się Pan Andrzej Placek. 

 

Ad. 18 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/13/11 ,, Zagospodarowanie terenu targowiska miejskiego w Tarnogrodzie 

- etap I”. Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz 

obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po przekazaniu 

wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania  

i oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 13 Członków Rady, ocenę negatywną wydało  

0 Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  



 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 15 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 13/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

13 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pan Bogdan Grasza głosujący z upoważnienia Pana Tomasza 

Rogala i Pan Tomasz Jabłoński głosujący z upoważnienia Pana Jan Pawlik. 

 

Ad. 19 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/14/11 ,, Wykonanie prac budowlanych polegających na wykonaniu 

ocieplenia budynku dawnego klubu rolnika, w którym obecnie mieści się świetlica wiejska 

w Luchowie Dolnym oraz zakup wyposażenia świetlicy”. Po wypełnieniu przez Członków Rady 

,,Kart oceny zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. 

Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i 

oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 13 Członków Rady, ocenę negatywną wydało 0 

Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 11 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 14/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

13 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pan Bogdan Grasza głosujący z upoważnienia Pana Tomasza 

Rogala i Pan Tomasz Jabłoński głosujący z upoważnienia Pana Jan Pawlik. 

 

Ad. 20 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/15/11 ,, Poprawa stanu technicznego budynków świetlic wiejskich na 



terenie Gminy Frampol”. Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny zgodności z LSR”  

Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. Przewodniczący, po 

przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i oznajmił, że ocenę 

pozytywną wydało 14 Członków Rady, ocenę negatywną wydało 0 Członków Rady, oddano 

0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 13 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 15/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

14 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymał się Pan Tadeusz Niedźwiecki. 

 

Ad. 21 porządku obrad 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie poprzez wypełnienie kart do oceny 

operacji wniosek nr I/3.4/16/11 ,,Budowa oświetlenia ulicznego w miejscowościach: Wola 

Dereźniańska, Podlesie, Kolonia Sól”. Po wypełnieniu przez Członków Rady ,,Kart oceny 

zgodności z LSR”  Sekretarz obliczył liczbę kart z oceną pozytywną i negatywną. 

Przewodniczący, po przekazaniu wyników przez Sekretarza, ogłosił wynik głosowania i 

oznajmił, że ocenę pozytywną wydało 12 Członków Rady, ocenę negatywną wydało 0 

Członków Rady, oddano 0 głosów nieważnych.  

 W dalszej kolejności Członkowie Rady wypełnili ,,Karty oceny zgodności operacji  

z kryteriami lokalnymi” a wypełnione karty przekazali Sekretarzowi posiedzenia, który 

obliczył ostateczną ocenę operacji zgodnie z § 7 ust. 16 Regulaminu Rady. Przewodniczący 

ogłosił, że wniosek uzyskał 12 punktów. 

 Po ogłoszeniu wyników głosowania Rada podjęła Uchwałę Nr 16/2011 w sprawie wyboru 

operacji do dofinansowania w ramach ,,Odnowy i rozwoju wsi”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 

12 Członków Rady, Przeciwko- 0 Członków Rady. Ze względu na zasadę bezstronności od 

głosowania wstrzymali się Pan Wiesław Różyński, Pani Izabela Chmiel głosująca 

z upoważnienia Pani Aliny Bartnik i Pan Grzegorz Bogdanowicz głosujący z upoważnienia 

Pana Dariusza Wolanin . 



 

Ad. 22 porządku obrad 

Po przeprowadzeniu głosowań nad poszczególnymi wnioskami Przewodniczący zarządził 

sporządzenie listy rankingowej wniosków rekomendowanych do finansowania. Lista stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 23 porządku obrad  

Następnie, po odczytaniu listy przez Przewodniczącego, Rada podjęła Uchwałę Nr 17/2011 

w sprawie listy operacji rekomendowanych do dofinansowania w ramach działania ,,Odnowa 

i rozwój wsi”. Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały 

głosowało 15 Członków Rady, przeciwko – 0 Członków Rady. Nikt nie wstrzymał się od 

głosu. 

 

Ad. 24, 25 porządku obrad. 

W związku z brakiem wolnych wniosków i pytań oraz wyczerpaniem porządku obrad 

Przewodniczący zamknął posiedzenie Rady.  

 

 

Do niniejszego protokołu załączono: 

1) Listę obecności, 

2) Listę osób-członków Rady, które stwierdziły możliwość złamania zasady bezstronności, 

3) Listę rankingową wniosków rekomendowanych do dofinansowania podpisaną przez 

Przewodniczącego, 

 

 

    

        Sekretarz:      Przewodniczący Rady: 

 

 

   Anna Adamek          Wiesław Różyński  

 

 

 

 

 


